



市十四届人大四次会议举行第三次大会

通过关于市政府工作报告和“十三五”规划纲要等七项决议,并进行了大会选举

本报讯(首席记者 孙自豪 记者 白云飞)昨日下午3时,市十四届人大四次会议举行第三次大会。

大会主席团执行主席李亚、李少敏、刘应安、王全乐、王立林、吴中阳、宋殿宇、吴孟铎、陈向平、黄为忠、杨炳旭、史秉锐、杨廷俊、王敬林在主席台前排就座。大会由李亚主持。

大会应到代表482名,实到代表460名,符合开会法定人数。

会议以举手表决的方式,依次表决通过了市十四届人大四次会议关于政府工作报告的决议、关于洛阳市国民经济和社会发展的第十三个五年规划纲要的决议、关于洛阳市2015年国民经济和社会发展规划执行情况与2016年国民经济和社会发展规划的决议、关于洛阳市2015年预算执行情况和2016年财政预算的决议、关于市人大常委会工作报告的决议、关于市中级人民法院工作报告的决议和关于市人民检察院工作报告的决议。

随后,大会进行选举。会议首先表决通过了大会总监票、副总监票、监票人名单。

按照大会选举办法,会议以无记名投票方式,补选市十四届人大常委会副主任、委员和市中级人民法院检察长。

接着,出席会议的全体代表认真履行宪法和法律赋予的职权,分选区按照指定顺序投票。

市十四届人大四次会议收到议案75件

本报讯(记者 白云飞)昨日,记者从市十四届人大四次会议议案审查委员会获悉,大会共收到议案75件,其中城建交通方面25件、财政经济方面17件、教科文卫方面8件、农业和农村方面5件、内务司法方面8件、其他方面12件。

经认真研究和审议,大会议案审查委员会认为,代表们自觉践行创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念,紧紧围绕“四高一强一率先”奋斗目标,主动适应经济发展新常态,在深入调查研究、广泛征求意见的基础上提出了大会议案。总的来看,代表所提议案反映了九大体系的主要内容,涉及城乡基础设施建设、文化旅游产业发展、民主法治建设、保障和改善民生等人民群众关心的热点难点问题。大多数议案案由明确、案据充分、方案具体、质量较高。

根据大会关于议案处理的规定,大会议案审查委员会对代表议案提出了处理意见:

由侯玉奇等11名代表提出的关于强烈呼吁对非机动车辆尽快立法确保交通安全畅行的议案,由雷志刚等12名代表提出的关于洛阳市城市禁止燃放烟花爆竹立法的议案,由张晓理等11名代表、陈媛等10名代表、刘长河等13名代表提出3个议案——关于尽快建设王城大道与古城路交叉口立交桥的议案,由曲焕平等16名代表提出的关于加快贫困地区精准扶贫步伐,推动洛阳如期实现小康社会的议案等6个议案所提问题,符合市委的整体战略部署、政策和工作导向,反映了民生民意所需,是市人大常委会职权范围内的事情,经过努力是可以办到的。这些议案将由大会主席团委托市人大常委会认真调查研究,并在市人民代表大会闭会后3个月内做出审议决定。其余69件议案所提的问题都很重要,但因内容属于对我市有关方面工作的具体建议意见,或是正在规划办理中,或是近期内不具备条件解决的问题,建议将这69件议案作为代表建议、批评和意见(以下简称建议)处理,会后由市人大常委会交有关部门和单位认真办理,并负责答复代表。

截至4日12时,大会共收到代表建议54件。随后收到的代表建议,会后由市人大常委会一并交有关部门和单位认真办理,并负责答复代表。

距第34届中国洛阳牡丹文化节开幕式还有35天

中国花园提醒您:距第34届中国洛阳牡丹文化节赏花启动仪式还有26天

洛阳市第十四届人民代表大会第四次会议决议

(2016年3月5日洛阳市第十四届人民代表大会第四次会议通过)

关于《政府工作报告》的决议

洛阳市第十四届人民代表大会第四次会议听取和审议了鲍常勇市长代表市人民政府所作的《政府工作报告》。会议充分肯定了“十二五”期间全市经济社会发展取得的重大成就和过去一年市政府的工作,同意报告提出的“十三五”主要目标任务和2016年工作的总体思路、总体要求、重点工作。会议决定批准这个报告。

关于洛阳市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要的决议

洛阳市第十四届人民代表大会第四次会议听取了市人民政府市长鲍常勇所作的《关于〈洛阳市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要(草案)的说明〉》,审查了《洛阳市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要(草案)》,同意洛阳市第十四届人民代表大会第四次会议计划财政预算审查委员会的审查结果报告。会议决定,批准《洛阳市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要》。

关于洛阳市2015年国民经济和社会发展规划执行情况与2016年国民经济和社会发展规划的决议

洛阳市第十四届人民代表大会第四次会议审查了市人民政府提出的《关于洛阳市2015年国民经济和社会发展规划执行情况与2016年计划(草案)的报告》,同意洛阳市第十四届人民代表大会第四次会议计划财政预算审查委员会的审查结果报告。会议决定,批准《关于洛阳市2015年国民经济和社会发展规划执行情况与2016年计划(草案)的报告》,批准洛阳市2016年国民经济和社会发展规划。

关于洛阳市2015年预算执行情况和2016年财政预算的决议

洛阳市第十四届人民代表大会第四次会议审查了市人民政府提出的《关于洛阳市2015年预算执行情况和2016年财政预算(草案)的报告》,同意洛阳市第十四届人民代表大会第四次会议计划财政预算审查委员会的审查结果报告。会议决定,批准《关于洛阳市2015年预算执行情况和2016年财政预算(草案)的报告》,批准2016年市级财政收支预算。

关于《洛阳市人民代表大会常务委员会工作报告》的决议

洛阳市第十四届人民代表大会第四次会议听取和审议了李少敏主任代表市人大常委会所作的《洛阳市人民代表大会常务委员会工作报告》。会议对市人大常委会过去一年的工作表示肯定,同意报告提出的2016年重点工作安排。会议决定批准这个报告。

关于《洛阳市中级人民法院工作报告》的决议

洛阳市第十四届人民代表大会第四次会议听取和审议了曲海濱院长所作的《洛阳市中级人民法院工作报告》。会议对市中级人民法院过去一年的工作表示肯定,同意报告提出的2016年工作安排。会议决定批准这个报告。

关于《洛阳市人民检察院工作报告》的决议

洛阳市第十四届人民代表大会第四次会议听取和审议了高建伟代检察长所作的《洛阳市人民检察院工作报告》。会议对市人民检察院过去一年的工作表示肯定,同意报告提出的2016年主要工作安排。会议决定批准这个报告。

洛阳市人民代表大会公告

(第一号)

洛阳市第十四届人民代表大会第四次会议,于2016年3月5日选举产生了洛阳市第十四届人民代表大会常务委员会副主任。现予公告。

副主任:王全乐
洛阳市第十四届人民代表大会第四次会议主席团
2016年3月5日

洛阳市人民代表大会公告

(第二号)

洛阳市第十四届人民代表大会第四次会议,于2016年3月5日选举产生了洛阳市第十四届人民代表大会常务委员会委员(共2人,按姓氏笔画排序),现予公告。

王夏晖(女) 褚晓飞(女)
洛阳市第十四届人民代表大会第四次会议主席团
2016年3月5日

洛阳市人民代表大会公告

(第三号)

洛阳市第十四届人民代表大会第四次会议,于2016年3月5日选举产生了洛阳市人民检察院检察长。现予公告。

检察长:高建伟
根据有关法律的规定,选出的市人民检察院检察长,须经河南省人民检察院检察长提请河南省人民代表大会常务委员会批准。
洛阳市第十四届人民代表大会第四次会议主席团
2016年3月5日

为实现“四高一强一率先”目标而努力奋斗

——热烈祝贺市十四届人大四次会议胜利闭幕



春回人间,河洛大地处处充满勃勃生机。伴着春天的脚步,在全体代表的共同努力下,承载全市人民期望与重托的市十四届人大四次会议圆满完成了各项议程,胜利闭幕。我们对会议的圆满成功表示热烈祝贺!

会议期间,人大代表以饱满的政治热情和高度负责的精神,充分发扬民主,依法履行职责,审议通过了政府工作报告、我市“十三五”规划纲要及其他

各项报告、决议,明确了今年及今后五年经济社会发展目标任务,圆满完成了各项选举任务。这次会议是一次谋篇布局、继往开来的大会,是一次团结民主、求真务实的大会,是一次凝心聚力、催人奋进的大会。

回首征程,心潮澎湃。过去的五年,洛阳走过了极不平凡的发展历程。面对严峻复杂的形势,全市上下齐心协力、砥砺奋进,经济实力持续增强、结构调整稳步推进、改革开放不断深化、人民生活显著改善、社会大局和谐稳定、党风政风持续好转,洛阳在全国全省大局中的地位和作用进一步提升,已经站在了新的历史起点上。

放眼前路,豪情满怀。今后的五年,是全面建成小康社会的决胜阶段,

也是洛阳爬坡过坎、转型跨越、蓄势崛起的关键时期。我们要牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,以新发展理念为引领,以新发展理念体系为支撑,着力实现“经济发展、人民生活、城镇化水平和生态文明程度高于全省平均水平,科技创新能力更强,巩固提升中原经济区副中心城市地位、在全省率先全面建成小康社会”的奋斗目标,奋力拼出一片洛阳发展的新天地。

路虽远,行则必至;事虽难,做则必成。洛阳“十三五”发展蓝图已经绘就,决战决胜的号角已经吹响。我们要全面贯彻中央、省委、市委各项决策部署,着力实施创新驱动发展战略,始终紧紧牵动经济社会发展全局的“牛鼻子”;着

力增强发展的整体性协调性,积极推动城乡居民同步全面小康;着力推进人与自然和谐共生,加快构建城乡一体的良好生态体系;着力形成对外开放新体制,不断提升对外开放的质量和水平;着力践行以人民为中心的发展思想,让改革发展成果更多更公平地惠及广大群众。只要全市上下坚定信心、保持定力,团结一心、拼搏奋进,就一定能够把宏伟的蓝图变为美好的现实!

春天的盛会,播撒希望的种子,期待来年的收获。让我们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,上下同欲、众志成城,聚精会神、心无旁骛,突出理念引领,强化体系支撑,为实现“四高一强一率先”目标而努力奋斗!

实现公共文化服务均等化 创建国家公共文化服务体系示范区

